
РІШЕННЯ 
Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з 

питання: «Про затвердження квот для обрання виборних представників  до складу 

вченої ради Навчально-наукового інституту «Академія вчительства»  Харківського 

національного університету імені В.Н. Каразіна» 

від 06 вересня 2024 року, протокол № 17 

 

У зв’язку з необхідністю створення вченої ради Навчально-наукового 

інституту «Академії вчительства» Харківського національного університету імені 

В.Н. Каразіна та зважаючи на наявність та обґрунтування всіх необхідних підстав, 

на підставі підпункту 39 пункту 13.2 Статуту Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила: 

1. Затвердити квоти виборних представників від структурних підрозділів 

та виборних представників з числа студентів, аспірантів та докторантів до складу 

Вченої ради Навчально-наукового інституту «Академії вчительства» Харківського 

національного університету імені В.Н. Каразіна: 

 

№ 

з/п 
Структурні підрозділи 

Кількість 

виборних 

представників 

1. Кафедра інтеграції та трансформації шкільної освіти 1 

2. Центр благополуччя та стійкості 1 

3. Центр освітніх досліджень 1 

 

До складу Вченої ради Навчально-наукового інституту  

«Академія вчительства» за посадами входять 
(частина 3 статті 36 Закону України «Про вищу освіту») 

Директор Навчально-наукового інституту 

Заступники Директора Навчально-наукового інституту (5) 

Завідувачі кафедр (1) 

Голова первинної профспілкової організації Навчально-наукового інституту 

Голова профспілки студентів, аспірантів та докторантів Навчально-наукового 

інституту 

Голова студентської ради Навчально-наукового інституту  

 

2. Керівникам структурних підрозділів Навчально-наукового інституту 

провести вибори представників до складу Вченої ради Навчально-наукового 

Академії вчительства. Надати витяги з протоколів зборів трудових колективів 

проректору з науково-педагогічної роботи Лілії ГРИНЕВИЧ. 

Відповідальні: керівники структурних підрозділів Навчально-наукового інституту. 

Термін виконання: до 16 вересня 2024 року. 

 

Голова Вченої ради Тетяна КАГАНОВСЬКА 

 

 

Учений секретар       Олена ФРІДМАН 


